

## КОНКУРС «ДРУЖНАЯ СЕМЬЯ»

**Семья – это то, что очень сложно найти и страшно потерять.  
Семья – это самое значимое в жизни человека.**

6 ноября две семьи от старшей группы «Смешарики» участвовали в конкурсе «Дружная семья», который проходил и был организован районным Домом Культуры. Это семья Никулиных и семья Акобян. Конкурс содержал в себе задания различного направления: творческое, интеллектуальное, музыкальное, спортивное. Семьи прекрасно справлялись со всеми заданиями. И конечно болельщики были на высоте, они поддерживали свои команды и принесли дополнительные очки, что было немаловажно при подведении итогов. Семья Никулиных заняла 3 место, а семья Акобян награждена грамотой как «Самая весёлая семья». Все участники и болельщики получили огромный заряд положительных эмоций, море удовольствия и хорошее настроение.





